2. lasneHue TBEPABIX Ten, XXHAKOCTEH, ra3os.

Coobwawowmecs cocyabi

. BAPUAHT 4

Buvibepume npasunvuoiii omeem

1.

ITo kaxo¥ M3 NpUBeABHHBIX HIKe popmyJ1 MOKHO pac-
CUHTATD laBJIEHHE X UAKOCTH ?

A.p=p,8S
B. p=p,gV
L. p=p,eh

JNst uaMepeHna KaKkoil BeTHYMHbI CIAYMKHUT MAaHOMETD?

A. DJIOTHOCTH KUIKOCTH

B. cuiel gaBaenus muaKocTH
B. aasnenus muakocrTu

I'. BBICOTEI CTONGA sRUAKOCTH

JBa KMpIUYA NMOCTABIEHBI Tak, KAk IIOKa3aHO Ha pH-
cyHKe. OIMHAKOBO 1K AaBleHEne HA OIIOPY B 3THX CJIy4a-
Ax?
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A. Goasie B cayuae 1
B. Gonbire B cryuae 2
B. oauraxoso



\ Cocyn, uso0paxEéHHBII HA PUCYH-

Ke, HanmonHeH Boaoii. CpaBHmTe “““\‘\““\“\““\

AaBJIeHue BOALI HA npobku 1, 2, 3.
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B. p3=0; p, > p,
I. P1= P32 P1”P3

5. B cocys I Hannau KepocHH, a B cocy/ 2 HATHIA BOAY,
MeXy HUIMH B TPYOKe YCTAHOBJIEH KPaH, KOTOPEIH BHA-
gajie ObL1 3aKpeIT. YTO OyAEeT NPOMCXOAUTE, €CaAN OT-
KpoITh KpaH? ILIOTHOCTH BOABI
1000 kr/m3, naOTHOCTH Kepo-
cuna 800 kr/m?.

A. KepocuH Oyzer nepenuBaTh-
csa u3s cocyzaa 1 B cocya 2 1

B. Bosa Gyzer nepenuBaThCsa U3
cocyna 2 B cocya 1

B. uu kepocuH, HM BOjAa mepe-
JMBATHCA He OyAyT

' 6. Ha xaxoli riy6une nasnenue medrn pasao 800 I1a?
§ ITnoreOCTE Hedrr 800 Kr/m3,

A.lm

B. 10 cMm
B. 1cm
I'. 10m

- Aaime omeem na onpoc

7. Ilouemy B3phIB CHAPSAAA NOJ BOXOH ryburesnes aad xKu-
BYIIIMX B BOJle OPraHu3MoB?

Pewume zadavy

8. B 6ouke, 3an0/IHeHHON MAIIMHHEBIM MACJAOM, Ha IIy0u-
He 1,5 M nMeeTcs KpaH, IIOWAaAb OTBEPCTHA KOTOPOTO
paBHa 20 cm?, Onpezesnure cuay NAABAGHHS HA KPaH.
IInorrocTs MamuaHEOrO Macaa pasua 900 kr/m3,



